

2023年6月22日

各 位

会 社 名 日本フイルコン株式会社 代表者名 代表取締役社長 名倉 宏之 (東証スタンダード・コード番号5942) 問合せ先 専務取締役 管理・経営企画管掌 兼経営企画室長 齋藤 芳治 (TEL 042-377-5711)

# 連結子会社による孫会社の吸収合併に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、当社連結子会社である株式会社アクアプロダクト(以下、アクアプロダクト)が、当社孫会社であるフジカ濾水機株式会社(以下、フジカ濾水機)を吸収合併することについて決議いたしましたのでお知らせいたします。

なお、本合併は連結子会社と孫会社の合併であるため、開示事項・内容を一部省略しております。

記

#### 1. 合併の目的

アクアプロダクトとフジカ濾水機はともにプール用ろ過装置の製造・販売を行う会社であります。 全国的に学校プールが減少するなか、都市部では老朽化を要因とする改築、学校の統廃合、小中一貫 校化などによる学校建設は増加しており需要は底堅い見込みです。

アクアプロダクトでは、底堅い需要が見込める都市部に経営資源を集中しており、2021年に首都圏を中心に豊富な納入実績を誇るフジカ濾水機を子会社化いたしました。この度、両社の経営資源を統合することにより、首都圏におけるプール及びプールろ過装置のシェア拡大を実現し、更なる成長を達成してまいります。

#### 2. 合併の要旨

#### (1) 合併の日程

取締役会決議日(合併当事会社) 2023年6月15日 当社取締役会決議日 2023年6月22日

合併契約締結日2023年7月19日(予定)効力発生日2023年12月1日(予定)

※本合併は、会社法第 796 条第 2 項 (簡易合併) 及び会社法第 784 条第 1 項 (略式合併) の両規 定に基づき、株主総会における合併契約の承認を得ることなく合併手続きを行います。

#### (2) 合併の方式

アクアプロダクトを存続会社、フジカ濾水機を消滅会社とする吸収合併方式。

- (3) 合併に係る割当ての内容 該当事項はありません。
- (4) 合併に伴う新株予約権及び新株予約権付社債に関する取扱い 該当事項はありません。

### 3. 合併当事会社の概要

3. 合併自事会社の概要		
	存続会社	消滅会社
(1) 名称	株式会社アクアプロダクト	フジカ濾水機株式会社
(2) 所在地	東京都稲城市大丸2231番地	東京都豊島区東池袋5丁目39番地
		15号
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役社長 杉山 文章	代表取締役社長 蓬田 成男
(4) 事業内容	プール本体、プールろ過装置の製	プールろ過装置の製造販売
	造販売	
(5) 資本金	40百万円	10百万円
(6) 設立年月	2010年12月	1974年12月
(7) 発行済株式数	800株	5,000株
(8)決算期	11月30日	11月30日
(9) 大株主及び持株比率	日本フイルコン株式会社100%	株式会社アクアプロダクト100%
(10) 直前事業年度の財政状況及び経営成績 (2022年11月期)		
純資産	400百万円	86百万円
総資産	1,695百万円	360百万円
1株当たり純資産	501, 228円	17, 334円
売上高	1,803百万円	424百万円
営業利益	4百万円	68百万円
経常利益	12百万円	69百万円
当期純利益(△当期純損失)	△1百万円	55百万円
1株当たり当期純利益	△1,800円	11,090円
(△1株当たり当期純損失)		

## 4. 合併後の状況

本合併後の存続会社の名称、所在地、代表者、事業内容、資本金および決算期に変更はありません。

## 5. 業績に与える影響

本合併は当社の連結子会社と孫会社間の合併であるため、当社連結業績に与える影響は軽微であります。

以 上